YnopHbie wrugtbl Mini n3 00bIYHOW UMK HEPXKABEIOLLEN CTanu, C NNacTMacCoBOW rPMOKOBONA

PYYKoit. 6e3 hukcupyioLero nasa

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue NpopyKTa:

YNopHble WTUQTbI NPUMEHSIOTCA B TEX CyYasX, Koraa HeoGXoaumo npeaoTepaTuTh
U3MEHEHIE NONOXEHUS MKCALWM MO, AEACTBMEM NONEPEYHbIX CUN. NlepemMeLleHme
B JIpyroe nosioXKeHue (UKcaLmi BO3MOXHO TONbKO NOCAE BbIBOAA LTUETA 13
3aLEenNeHns Bpy4HYHo.

Bo ns6exaHue Bo3BpaTta CTONOPHOIO LTUETA B UCXOAHOE MOMIOKEHNE B CyYae ero
BbIBEJIEHS U3 3aLIENTIEHNs Ha ANUTENbHOE BPEMS CNelyeT Mcnonb3oBathb topmy C.

YnopHble Wwrndtbl Mini 06ecneynBatoT WMPOKMIA CNEKTP NPUMEHEHNS, 0COGEHHO B
HEe60NbLUIMX MOHTAXHBIX NPOCTPaHCTBax. OHM NPELCTABASIOT CO60N KOMNAKTHYIO 1
HEe0POryI0 anbTePHATUBY LUMPOKO M3BECTHLIM CTAHAAPTHBIM KOHCTPYKLMSIM.

Martepuan:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

Pe3b6oBas BTYNKa, aBTOMATHas CTab.

CTonopHbIn WTMT 13 Hepxasetowen ctanu 1.4305.

WcnonHeHne 13 Hep)XXaBeIoLLEN CTanu:
Pe3b60Bast BTYNKA W CTOMOPHbIN WUTUET M3 HepxKasetoLlen ctann 1.4305.

HaxxumHas npyxuHa n3 Hepxasetowien ctanu 1.4568.
pnbKoBas pyyka u3 Tepmonnacra.

WUcnonueHue:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTY/KA C CUHE naccusauuen.
CTOMopHbIN WTU(T 663 NOKPbITHS.

CranbHast KOHCTPYKLMA:
pe3b60Bas BTYKA W CTOMOPHBIA WTUT, 663 NOKPbITKA.

pnMBKOBas pyyka, LBET YepHo-cepblin RAL 7021 unu sapko-kpacHblin RAL 3020.

MoHTax:
Jinst CO0PKM POXKKOBBIM KITHOYOM CTOMOPHbIN LWUTUT AOMKEH ObITb BbITSHYT.

MpuHagneXxHocTu:

PacnopHble konbua K0665.

lankm wecturpanHbie KO700.

Mo3uumoHMpytoLLme BTYNKW Ans ynopHbix wrudtos K1290.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[
YnopHbie wrugtol Mini n3 00bI4HOM UK HEPXKaBEIOLLEA CTaiu, C NIACTMACCOBOM rPUOKOBON
pyuKon. 6e3 hukcupyrowiero nasa
Yeprexu
®
D2 _
|
| ™ i
o~ : . [
~ 1
y | |
- l '
= [ | w M : ]
%]
Dy
D1
D3
0630p n3pgenui
Homep 3akasa ®opma Marepuan [oBepXHOCTb Liset D D1 D2D3 L L1 L2 L3 XopSW1 Fx30° HavanbHas  KoHeyHas
OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTa S YNpyroctb  YNpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K2000.1004081 A Cranb ronyooit UBeT 4épHo-cepblid RAL 7021 4 M8x1 211526,56 16,521,5 4 10 1 3 16
K2000.1005081 A Cranb rony6oii uBeT 4épHo-cepblid RAL7021 5 M8x1 211527,5616,521,5 5 10 1,3 3 16
K2000.1105101 A Cranb rony6oit UuBeT 4épHo-cepblid RAL7021 5 M10x1 2518 32 8 19 25 5 13 1,3 45 12,5
K2000.1106101 A Cranb ronyooi UBeT 4épHo-cepblid RAL 7021 6 M10x1 2518 33 8 19 25 6 13 1,8 45 12,5
K2000.1206121 A Cranb rony6oii uBeT 4épHo-cepblid RAL 7021 6 M12x1,52920 39 1023 31 6 14 1,8 5 19
K2000.1208121 A Cranb rony6oit UBeT 4épHo-cepblid RAL 7021 8 M12x1,52920 41 1023 31 8 14 23 5 19
K2000.1308161 A Cranb rony6oi LuBeT 4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,53323 46 1226 36 8 17 2,3 12 38
K2000.1310161 A Cranb rony6oii uBeT 4épHo-cepblid RAL 7021 10M16x1,53323 48 1226 36 10 17 2,8 12 38
K2000.100408184 A Cranb ronyboit UBeT spKo-kpacHbIi RAL 3020 4 M8x1 211526,56 16,521,5 4 10 1 3 16
K2000.100508184 A Cranb rony6oi LBeT spko-kpacHbim RAL 3020 5 M8x1 211527,56 16,5215 5 10 1,3 3 16
K2000.110510184 A Cranb rony6oii UBeT sApKo-kpacHbim RAL 3020 5 M10x1 2518 32 8 19 25 5 13 1.3 45 12,5
K2000.110610184 A Cranb rony6oit UBeT spKo-kpacHbii RAL 3020 6 M10x1 2518 33 8 19 25 6 13 1,8 45 12,5
K2000.120612184 A Cranb ronyooi UBeT sApKo-kpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52920 39 1023 31 6 14 1,8 5 19
K2000.120812184 A Cranb rony6oii LBeT spKo-kpacHbin RAL 3020 8 M12x1,52920 41 1023 31 8 14 23 5 19
K2000.130816184 A Cranb rony6oit UBeT spKo-kpacHbIi RAL 3020 8 M16x1,53323 46 1226 36 8 17 2,3 12 38
K2000.131016184 A Cranb rony6oii UBeT sApKo-kpacHbIi RAL 3020 10M16x1,53323 48 1226 36 10 17 2,8 12 38
K2000.11004081 A HepxaBelowas CTanb 3a4WlLEHHbIi  YEpHO-cepblid RAL 7021 4 M8x1 211526,56 16,521,5 4 10 1 3 16
K2000.11005081 A HepxaBelowlas CTalb 3auyulLeHHbIi  4epHo-cepbidt RAL7021 5 M8x1 21152756 16,5215 5 10 1,3 3 16
K2000.11105101 A HepxaBeloLlas CTaNb 3a4MLLEHHbIA  YépHO-cepblit RAL 7021 5 M10x1 2518 32 8 19 25 5 13 1,3 45 12,5
K2000.11106101 A HepxaBelowas CTanb 3a4WLLEHHbI  YépHO-cepblid RAL 7021 6 M10x1 2518 33 8 19 25 6 13 1,8 4,5 12,5
K2000.11206121 A HepxaBelowlas CTanb 3auyulLeHHbIi  YEpHo-cepbid RAL 7021 6 M12x1,52920 39 1023 31 6 14 1,8 5 19
K2000.11208121 A HepxaBeioLlas CTaNb 3a4MLLEHHbIA  YEépHO-cepblit RAL 7021 8 M12x1,52920 41 1023 31 8 14 23 5 19
K2000.11308161 A HepxaBelowas CTanb 3aYWLLEHHbI  YEpHO-cepblid RAL 7021 8 M16x1,53323 46 1226 36 8 17 2,3 12 38
K2000.11310161 A HepxaBelowlas CTanb 3auyulLeHHbIi  YepHo-cepbid RAL 7021 10M16x1,53323 48 1226 36 10 17 28 12 38
K2000.1100408184 A  HepxaBetollas CTanb 3a4ULLEHHbIN  ApKO-KpacHblil RAL 3020 4 M8x1 211526,56 16,521,5 4 10 1 3 16
K2000.1100508184 A  HepxaBelowwlas CTanb 3auMLLeHHbIA SpKO-KpacHbin RAL 3020 5 M8x1 211527,56 16,5215 5 10 1,3 3 16
K2000.1110510184 A  HepXaBetowlas CTa/lb 3auMLieHHbIA  ipKO-KpacHbin RAL 3020 5 M10x1 2518 32 8 19 25 5 13 1,3 4,5 12,5
K2000.1110610184 A  HepxaBetowlas CTanb 3a4ULLEHHbIN SPKO-KpacHbin RAL 3020 6 M10x1 2518 33 8 19 25 6 13 1,8 45 12,5
K2000.1120612184 A  HepxaBelowwlas CTaNb 3a4MLLEHHbIA  SpKO-KpacHbin RAL 3020 6 M12x1,52920 39 1023 31 6 14 18 5 19
K2000.1131016184 A  HepXaBetowlas CTa/lb 3auMLLeHHbIA  ipKO-KpacHbin RAL 3020 10M16x1,53323 48 1226 36 10 17 28 12 38
K2000.1120812184 A  HepxaBetowlas CTanb 3a4ULLEHHbIN SpKO-KpacHbid RAL 3020 8 M12x1,52920 41 1023 31 8 14 23 5 19
K2000.1130816184 A  HepxaBelowwlas CTanb 3a4uLLEeHHbIA  SpKO-KpacHbin RAL 3020 8 M16x1,53323 46 1226 36 8 17 23 12 38

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



